
Sant Feliu diu que un 80% dels marxants estan a favor de la

nova distribuci� del mercat
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El regidor de Promoci� Econ�mica de Sant Feliu de Gu�xols, Juanjo Garcia, va af irmar ahir que m�s d'un 80% dels

marxants estan a favor de la nova distribuci� proposada per l'Ajuntament del mercat no sedentari del diumenge

que s'empla�a al passeig del Mar. Fa un mes que les parades s'han comen�at a muntar en dues f ileres, esquena

per esquena, i l'Ajuntament ha fet una enquesta per con�ixer l'opini� dels marxants. Segons el regidor, dels 92

marxants han respost gaireb� uns 80, dels quals una cinquantena estan "totalment d'acord" amb la proposta i

uns 25 hi estan d'acord amb algun "per�". "La decisi� ha estat encer tada", va manifestar Garcia.

Per la seva par t, el president dels marxants de Girona, Josep Maria Verg�s, va dir que faran una valoraci�

despr�s de l'assamblea que tenen els propers dies. Verg�s va af irmar, per�, que el que diu el regidor no �s cer t,

ja que -segons va destacar- els marxants van arribar a un acord amb l'Ajuntament, on es comprometien a qu� la

valoraci� la farien els marxants i nom�s basant-se en les opinions de les parades que donen a mar, perqu� les

altres ja estarien b�.
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